ZADNJIC UTRDIMO ZNANJE
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Izracunaj.
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6t 2. Izracunaj, zaokrozi na eno decimalko ter zaokrozeno Stevilo ponazori na Stevilski premici.
. zaokrozeno oznaka
racun . -
Stevilo na premici
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41 3. a) ReSi enac¢bo 2a— 11 =1.
b) Resi enacbo4 —3(5—-y)=2— %
4t
¢) Utemelji, zakaj Stevilo 5 ni resitev enacbe x>+ 1 = 17.
6t 4, a) 10 % 0od 1500 cM = ......cccoomrvvuuenne. CM = e dm
b) 15 % od 600 m? = .m?= dm?
1 .
C) 5 od 1litra=..one. dm?
c':)% od Tt= e kg
3t 5. Spela v trgovini kupuje hrano za muce. Paket s 5 kilogrami hrane stane 10 €, paket z 8 kilogrami

enake vsebine pa 15 €. Katera ponudba je cenovno ugodnejsa? Zakaj?
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Spela vadi violino 1 uro in 15 minut.

a) Kdaj bo nehala igrati, Ce je zacela ob 12.50?

Spela bo nehala igratiob ........... uriin ............ minut.
b) Kdaj bi morala zaceti vaje, da bi koncala ob 18.30?
Igrati bi morala zacetiob .......... uriin.... minut.

a) Spela in Rok sta na sre¢ko zadela in si dobitek 63 € razdelila v razmerju 3 : 4.
Koliko denarja je dobila Spela?

b) Matej ima 40 €, Kaja pa 16 € manj kot Matej. Koliko € bi moral dati Matej Kaji, da bi ga imela
oba enako?

Rok zeli izdelati Zi¢ni model pravokotnega trikotnika s kateto dolzine 8 cm in hipotenuzo dolzine
17 cm. Koliko centimetrov Zice potrebuje?

Vsakemu veckotniku na sliki narisi vse diagonale iz oglic¢a B.

a) Na ¢rto pod veckotnikom zapisi Stevilo tako narisanih diagonal.

B

b) Koliko diagonal narisemo iz enega oglis¢a 25-kotnika?

¢) Narisana sta dva diagrama. Obkrozi ¢rko pred diagramom, ki prikazuje odvisnost med
Stevilom oglis¢ veckotnika in med Stevilom diagonal iz enega oglis¢a tega veckotnika.
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Diagram prikazuje rezultate ankete med ucenci devetega razreda. Vsak anketiranec je
odgovoril, katerega izmed petih medijev ima najraje.

a) Koliko je vseh anketirancev v devetem
6 razredu?

b) Koliko anketirancev ima najraje

racunalnik?

3 4

27 ) Za kateri medij se decki niso odlocili?

‘I 4

I l:‘ deékl 00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000tcsetsctesersstcsetoses
deklice o . .. . . .
0 u ¢) Koliko deklic je bilo anketiranih?
racunalnik kino Casopis internet televizija

revije

Narisan je graf linearne funkcije f(x) = 2x + 3.
A

y
5 a) Na grafu narisi in oznaci tocko A(—1, y) ter

zapisi njeno drugo koordinato.

IS

w

b) V isti koordinatni ravnini narisi $e graf funkcije
f(x) = — 1. Oznaci presecisce P obeh grafov in
zapisi njegovi koordinati.

y>

[ — ) e )

Na skici je prikazana okrogla miza in na njej prt dolzine 8 dm in Sirine 6 dm.

a) lzracunaj premer mize.

b) Izracunaj plos¢ino mize. Za it vzemi priblizek 3,14.

¢) Izracunaj dolzino roba (obseg) mize. Za © vzemi priblizek 3,14.
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5t 13,

5t 14,

Iz lesenih kock z robom 1 cm sestavimo vecjo polno kocko z robom 3 cm.

a) Koliko kock z robom 1 cm potrebujemo za sestavo vecje kocke?

b) Koliko kvadratnih centimetrov meri povrsina sestavljene kocke?

) Vse mejne ploskve vecje sestavljene kocke obarvamo. Koliko malih kock ima obarvano samo
eno ploskev?

¢) Koliko malih kock ima obarvani dve ploskvi?

d) Ali je med malimi kockami tudi taksna, ki ni obarvana? Koliko je takih malih kock?

Streha cerkvenega zvonika ima obliko plasc¢a pravilne 4-strane piramide. Osnovni rob te piramide
meri 10 metrov, stranski rob pa 13 metrov. Izra¢unaj, koliko stane obnova strehe zvonika, ¢e stane
1 kvadratni meter obnove 105 €.
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